
УКРАЇНА

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ДВАНАДЦЯТА СЕСІЯ

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

      від 19 травня 2017 року                                                                 № 302
    

  м. Кропивницький

Про створення комунального закладу
“Олександрійський ліцей з посиленою 
військово-фізичною підготовкою”
Кіровоградської обласної ради
         

Відповідно до пункту 20 частини першої статті 43 Закону України “Про
місцеве  самоврядування  в  Україні”,  законів  України  “Про  освіту”,  “Про
загальну  середню  освіту”,  Положення  про  ліцей  з  посиленою  військово-
фізичною  підготовкою,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів
України  від  28  квітня  1999  року  №  717  (із  змінами  і  доповненнями),
враховуючи  лист  Міністерства  оборони  України  від  27  березня  2017  року
№ 220/2512  щодо  надання  згоди  на  створення  Олександрійського  ліцею з
посиленою  військово-фізичною  підготовкою,  з  метою  розширення  мережі
ліцеїв з посиленою військово-фізичною підготовкою та створення в області
загальноосвітнього  навчального  закладу  ІІІ  ступеня  для  учнів  з  посиленою
військово-фізичною підготовкою та наданням їм повної загальної середньої
освіти
 

обласна рада
ВИРІШИЛА:

 
         1.  Створити  юридичну  особу  публічного  права  -  комунальний  заклад
“Олександрійський  ліцей  з  посиленою  військово-фізичною  підготовкою”
Кіровоградської обласної ради. 

         2. Визначити місцезнаходження юридичної  особи за адресою: Україна,
Кіровоградська область, м. Олександрія, вулиця Будівельників, будинок 39-А.
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3.  Рекомендувати  обласній  державній  адміністрації  доручити
управлінню  освіти,  науки,  молоді  та  спорту  облдержадміністрації
забезпечити  затвердження  Статуту  комунального  закладу
“Олександрійський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою”
Кіровоградської обласної ради в установленому законодавством порядку.

4.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійні
комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у
справах сім'ї, молодіжної політики та з питань власності.

Голова обласної ради О.Чорноіваненко


	Р І Ш Е Н Н Я

